O B J E D N Á V K A 
číslo:
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Dodávateľ : 




Objednávateľ:
SBK s.r.o. Vranov nad Topľou

Adresa:

Boženy Nemcovej 1








093 01   Vranov nad Topľou 



IČO: 364 706 94



IČO:

IČ DPH: SK2020001313


IČ DPH:

č.u. - 1450691958/0200


č.u. - 

Tel.č. : 0903 625 310, 0903 617 055

Tel.č. :

Miesto dodania: 

Dátum dodania:                                             

Objednávame si u Vás : 

Podmienky objednávky : 
Táto objednávka sa považuje za záväznu a je možné ju stornovať bez poplatku max. do 24 hodín.

V prípade kratšieho storna ako 24 hodín si účtujeme strono poplatok 50,-€
Výkopove, búracie a zemné práce sú vykonávané na základe vyplnenej a potvrdenej objednávky. Minimálna spoplatnená práca je            1 hodina, ďalej sa účtuje každá načatá polhodina. Splatnosť faktúr je 14 dní, pokiaľ sa nedohodla iná splatnosť. Zabezpečíme odbornú prehliadku pracovného terénu a dokážeme vyhodnotiť vaše potreby a určiť tak stroj, ktorý bude pre túto prácu najvýhodnejší.
Zmluvné strany sa dohodli na tom, že v prípade omeškania kupujúceho s úhradou kúpnej ceny alebo jej časti je kupujúci povinný zaplatiť predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,5% z dlžnej sumy za každý deň omeškania, ako kompenzáciu negatívnych hospodárskych dôsledkov, ktoré vznikli predávajúcemu v dôsledku jeho omeškania.

Zástupca objednávateľa týmto preberá zodpovednosť za riadenie a organizáciu prác s objednaným mechanizmom na stavenisku od spoločnosti SBK Vranov s.r.o., a zároveň prehlasuje, že na stavenisku sa nenachádza žiadne podzemné vedenie telekomunikačných káblov, rozvody elektriny, plynu prípadne iné podzemné stavby. 

Zástupca objednávateľa zároveň prehlasuje, že ak počas realizácie stavebných prác dôjde k poškodeniu podzemných diel, znáša všetky dôsledky z toho vyplývajúce. 
Meno a priezvisko, podpis: 




Tel.čislo - 
Pečiatka a podpis :





Email - 
